

ПРОТОКОЛ № 5

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

20 травня 2021 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 42 особи за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

фінансовий директор ПАТ «Науково - технічний комплекс «Електронприлад» - Перевера Максим Михайлович;

головний бухгалтер ДП «Центр-Сервіс» - Красуля Тетяна Анатоліївна;

начальник планово-економічного відділу ДП «Електронмаш» - Хруцький Дмитро Анатолійович;

директор ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною «Укресресурси» - Сокол-Кітаєв Олег Васильович;

головний бухгалтер ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною «Укресресурси» - Трубенюк Олена Миколаївна;

в.о. першого заступника ДП «Водних шляхів «Укрводшлях» - Банніков Олександр Вікторович;

в.о. директора Комунального некомерційного підприємства «Шкірно-венерологічний диспансер № 4» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - Чернишов Олександр Михайлович;

фінансовий директор ТОВ «Атонмаш» - Чайковський Дмитро Анатолійович;
директор ТОВ «Український бізнес ХАБ»- Чеповий Володимир Віталійович;
генеральний директор ТОВ «Авіаційна компанія «Елерон» - Кішинський Андрій Володимирович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві за попередніми статистичними даними на 01 травня 2021 року.

Вона зазначила, що завдяки вжитим спільним заходам, протягом квітня ц.р. року в повному обсязі погасили борги із заробітної плати 28 підприємств на загальну суму 21,7 млн грн, на 33 підприємствах міста відбулося зменшення заборгованості на загальну суму 5,9 млн грн.

В той же час, на 59 підприємствах-боржниках заборгованість зросла на загальну суму 38,6 млн грн, а також на 29 підприємствах виникли борги на загальну суму 10,2 млн грн.

Згідно попередніх статистичних даних на 01.05.2021 заборгованість із виплати заробітної плати в місті Києві склала 459,9 млн грн, що на 4,8% (21,1 млн грн) більше порівняно з 01.04.2021 (у порівнянні до 01.01.2021 зростання боргу склало 51,3% (156,0 млн грн)).

На 01.05.2021 борг із заробітної плати мав місце на 139 столичних підприємствах, а саме на: 40 державних підприємствах він склав 361,3 млн грн або 78,5% від загального обсягу боргу; на 99 недержавних підприємствах – майже 98,7 млн грн або 21,5 % від загальної суми.

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

За оперативними даними протягом першої половини травня ц.р. (20.05.2021) підприємствами міста, які згідно попередніх статистичних даних на 01.05.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 13,2 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за березень 2021 року та попередні періоди).

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Перевера М. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ПАТ «Науково - технічний комплекс «Електронприлад» (понад 15,0 млн грн) планується погасити до кінця ц.р. згідно складеного графіку за рахунок коштів, отриманих від реалізації непрофільних активів товариства.

Красуля Т. повідомила, що 15.04.2021 підписано договір купівлі-продажу ДП «Центр-Сервіс». Заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками підприємства (415,9 тис. грн) буде погашена новим власником протягом 6 місяців з моменту набуття права власності, наразі завершуються роботи щодо підписання акту прийому-передачі;

Хруцький Д. повідомив, що відносно ДП «Електронмаш» прийнято рішення щодо його приватизації, проведення аукціону заплановано на червень-серпень ц.р. Погашення заборгованості із заробітної плати (3,8 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (795,1 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (66,6 тис. грн) буде здійснюватись новим інвестором-покупцем підприємства;

Трубенюк О. повідомила, що ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною «Укресресурси» з 2015 рок призупинило свою діяльність через втрату основного джерела доходу, що призвело до скорочення штатної чисельності працівників та причиною виникнення заборгованості із виплати заробітної плати перед звільненими працівниками. Підприємство включено до переліку об'єктів державної власності, що підлягають приватизації. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати (270,8 тис. грн – борг перед звільненими працівниками за 2015-2016 рр.) та зі сплати єдиного соціального внеску (73,0 тис. грн) можливе після приватизації підприємства;

Банніков О. повідомив, що основною причиною виникнення на ДП «Водних шляхів «Укрводшлях» заборгованості із заробітної плати (11,4 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (836,3 тис. грн) є виведення профільних активів підприємства в процесі його реорганізації без компенсації витрат на їх покриття (на суму близько 79 млн грн). Відсутність належного фінансування підприємства за відповідною державною програмою покривало лише 70% витрат на заробітну плату працівникам та 30% витрат на оплату електроенергії. На початку червня 2021 року очікується надходження бюджетних коштів за відповідною державною програмою, які буде направлено на проведення поточних платежів та часткове погашення існуючих боргів, їх остаточне погашення планується здійснити до 01.01.2022;

Чернишов О. повідомив, що погашення заборгованості із заробітної плати) працівникам Комунального некомерційного підприємства «Шкірно-венерологічний диспансер № 4» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за квітень (342,9 тис. грн), буде погашено в повному обсязі до 01.06.2021;

Чайковський Д. повідомив, що причинами виникнення заборгованості із заробітної плати працівникам ТОВ «Атонмаш» (2,1 млн грн) є сезонний спад продажів у зимово-весняний період. Погашення заборгованості у повному обсязі планується здійснити до 01.09.2021;

Чеповий В. повідомив, що ТОВ «Український бізнес ХАБ», бюджет якого переважно формується за рахунок розміщення рекламних матеріалів у виданні «Бізнес» та продажу передплати на це видання, через карантинні обмеження втратило майже 90% доходу, що стало причиною виникнення заборгованості із заробітної плати (1,8 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (282,7 тис. грн). Наразі товариство діяльність не здійснює, майже всі працівники звільнені. Терміни погашення існуючих боргів залежить від результатів переговорів власника зі стратегічним інвестором, які заплановані на 15.06.2021. Графік погашення заборгованості буде складено до 01.07.2021;

Кішинський А. повідомив, що погашення заборгованості із заробітної плати працівникам ТОВ «Авіаційна компанія «Елерон» (349,8 тис. грн) планується здійснити до 01.06.2021.

ВИСТУПИЛИ:

директор Департаменту фінансів Фонду державного майна України
Проценко Олег Валерійович;

державний експерт експертної групи з реформування річкового транспорту
Директорату реформування морської та річкової галузі Міністерства
інфраструктури України Ребенок Олександр Сергійович;

начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної
в місті Києві державної адміністрації Соєя Тетяна Миколаївна;

начальник управління соціального захисту населення Печерської районної
в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна.

Проценко О. повідомив, що питання погашення боргів на підприємствах-боржниках, що відносяться до сфери управління Фонду державного майна України знаходяться на постійному контролі, а також зазначив, що:

на ПАТ «Науково - технічний комплекс «Електронприлад» погашення заборгованості із заробітної плати планується здійснити до кінця ц.р. згідно розробленого графіка за рахунок коштів отриманих від реалізації непрофільних активів та від здачі в оренду приміщень. Наразі також проводиться робота щодо пошуку замовників на роботи та послуги, які надаються товариством;

на ДП «Центр-Сервіс» погашення заборгованості відбувається з випередженням складеного графіку, її остаточне погашення буде здійснено новим власником протягом 6 місяців з моменту набуття права власності, що є обов'язковою умовою його приватизації;

на ДП «Електронмаш» погашення існуючих боргів буде проводитись після приватизації підприємства новим власником протягом 6 місяців з моменту набуття права власності, проведення аукціону заплановано на червень-серпень 2021 року;

ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною «Укресресурси» є в планах приватизації у поточному році, погашення існуючих на підприємстві боргів новим власником також включено до обов'язкових умов його приватизації;

директор ДП дорожнього зв'язку інформаційного забезпечення та автоматики «Укрдорзв'язок» відсутній на засіданні комісії у зв'язку з перебуванням на судовому засіданні у м. Житомир. Підприємство не здійснює господарської діяльності, погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (50,0 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (2,5 млн грн) можливе після його приватизації за рахунок коштів інвесторів. На 2021 рік до плану приватизації підприємство не включено.

Ребенок О. повідомив, що у поточному році планується відновлення обсягів перевезень ДП «Водних шляхів «Укрводшлях» та є рішення щодо перерозподілу коштів на фінансування підприємства за відповідно бюджетною програмою, що дозволить до кінця ц.р. вирішити проблему погашення існуючих на підприємстві боргів;

Соя Т. повідомила, що за інформацією керівника ПрАТ «Броварський завод пластмас» він взяти участь у засіданні не може у зв'язку з хворобою. Погашення заборгованість із виплати заробітної плати працівникам товариства (579,0 тис. грн) планується здійснити через органи державної виконавчої служби до 01.07.2021. Заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску (81,0 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (2,6 млн грн) буде погашатись поступово за рахунок надходження коштів від дебіторів;

Мозгова О. повідомила, що директор ТОВ «Буйфіш Холдінс» відмовився брати участь у засіданні тимчасової комісії. За його інформацією товариство наразі не проводить господарську діяльність, а кінцеві терміни погашення заборгованості із заробітної плати (531,8 тис. грн) залежить від рішень судових інстанцій у відповідних справах.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністерству інфраструктури України та Фонду державного майна України з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 № 51169/2/1-20 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021, вжити невідкладних дієвих заходів з метою недопущення виникнення нової заборгованості із заробітної плати та прискорення погашення існуючих боргів з неї на підпорядкованих столичних державних підприємствах, а також забезпечення розроблення (оновлення), погодження та виконання графіків погашення у 2021 році існуючої заборгованості із виплати заробітної плати, подання цих графіків на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації підприємств.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.08.2021**.

3. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у червні-липні 2021 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.05.2021 значились у переліку боржників м. Києва (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19.05.2021 № 051-6634-014) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у квітні ц.р та на яких спостерігається її зростання, зокрема: ТОВ «Буйфіш Холдінс», ТОВ «ІТАТІ - інжиніринг», ПрАТ «Судноплавна компанія «Укрічфлот» та ДП «Український державний геологорозвідувальний інститут»

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.08.2021**.

4. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засіданні Комісії забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати на 2021 рік з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації;

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

5. Районним в місті Києві державним адміністраціям:
- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;
 - з метою забезпечення виконання пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117), активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення їх засідань в онлайн-режимі не рідше одного разу на місяць;
 - активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 № 51169/2/1-20 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.12.2020 № 45575).

6. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

7. Головному управлінню Державної податкової служби у м. Києві, Головному управлінню Пенсійного фонду України в м. Києві та Головному управлінню Держпраці у Київській області до **01.06.2021** надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції щодо представників для включення до складу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Заступник голови тимчасової комісії



Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ